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 delamultiplication posée (multiplication |
¢ d'un nombre a deux chiffres par un nombre |

La multiplication posée (3) | 3 deuccffes nfeurd 20, |
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de 100 poireaux ? » (Travail par deux)

o » Leila a calculé le nombre de fleurs dessinées sur cette feuille. Explique son calcul.
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14 fois 23, c’est 4 fois 23 +10 fois 23 u;uu;tuuuuu&ut

23 x14= (23 x4) + (23 x10)

 Calcule le nombre de carreaux.
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13 fois 28, cest 3 Kan 23 'l-’(Oéow 73
. 28x13= (28x3 (23x40

G Effectue les multiplications en ligne. Commence par les unités. . N

: 23x2= L\é 53%3= 45‘3 62x3=486. 14853 = 236
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